

ПОЛЕВОЙ ВЫХОД КАЗАЧАТ СТАНИЦЫ «НАЗАРОВСКАЯ» «ЛЕТО – 2024 г.»

В соответствии с планом работ на 1 – полугодие 2024 года и Устава Региональной общественной организации по развитию казачества станица «Назаровская», 22 июня казачата станицы «Назаровская» совершили полевой выход в военно-спортивный тренировочный лагерь, которой развернули казаки станицы, где подготовили для казачат учебные места. Уже на протяжении нескольких лет стало традиционным, что по окончании занятий в школе, дети казачат не остаются один на один со своими проблемами и как правило в течении лета они принимают участие в различных военно-патриотических мероприятиях проводимых станицей «Назаровская». Следует отметить возросшее количество обращений родителей дети, которых не являются казачьим сословием, отказа никому нет. Часто родители особенно молодые мамы и папы задают вопрос «Зачем детям военно-полевые сборы» «Мы не готовим профессиональных воинов, но даем возможность наработать полезные навыки, даем базу», –говорит атаман станицы «Назаровская» есаул Арефьев Борис Борисович. На полевые выходы мы приглашаем детей из разных классов, военно-патриотических кружков. Акцент делается не только на военной подготовке, но и на духовно- патриотическом воспитание. «Наша цель – привить основные морально-волевые и духовно-нравственные нормы и ценности современного казака, показать силу казачьего братства», – считает помощник атамана станицы по работе с молодёжью сотник Василий Павлович Пищулин, отдавший служению Родины более 20 лет.

На полевых сборах, дети быстро начинают общаться и дружить. Такие выезды нужны, для того чтобы ребята из разных школ и классов собирались вместе, знакомились и понимали, что они не одни. Совместно понимали, что они нужны своей стране, они живут в одной идеологии и идут в одном направлении», – отметил атаман Региональной общественной организации по развитию казачества станица «Назаровская» есаул Борис Борисович Арефьев . На полевых выходах дети учатся:

- ориентироваться на местности
- проходит полосу препятствий,
- разжигать костер,
- стрелять,
- маскироваться,
- оказывать первую медицинскую помощь,
- ездить верхом на лошади
- готовить на полевой кухне,
- искусству фланкировки шашкой

В программу как правило включены соревнования по разным видам спорта, а также викторины на знание истории, традиций и выдающихся

представителей казачества.

Казачи всегда верой и правдой служили России. С детства, подготовленные и обученные военному ремеслу, они становились Военной профессиональной элитой. Наши предки покрыли себя неувядаемой славой, проявляя мужество и героизм при защите Отечества. Отважные воины – умелые и ловкие, смелые и изобретательные, неприхотливые и выносливые – казаки всегда были обязательной составляющей русской армии, её Элитой. Элитой, которая вызывала приступы суеверного ужаса у вражеских солдат и острой зависти – у вражеских военачальников. Специальная военная операция на Украине обязательно завершится нашей Победой.

Но мы все должны понимать, что враги России на этом не успокоятся. А значит, у нас казаков впереди будет много работы по своему предназначению, защите Отечества. Это наш путь, с которого мы не свернём.

Пресс-служба станицы «Назаровская»



На снимке: полевой выход казаков и казачат «Лето-24.»

! ? Зачем казачатам военно-полевые сборы?

💬 «Мы не готовим профессиональных воинов, но даем возможность наработать полезные навыки, даем базу», – рассказал заместитель войскового атамана [Всевеликого войска Донского](#) по работе с молодежью Леонид Бабич.

😬 На выезды собираются дети из разных казачьих клубов, классов, военно-патриотических кружков. Акцент делается не только на военной подготовке, но и на духовно- патриотическом воспитании.

💬 «Наша цель – привить основные морально-волевые и духовно-нравственные нормы и ценности современного казака, показать силу казачьего братства», – считает атаман [Уссурийского казачьего общества](#) Александр Агибалов.

💬 «Дети быстро начинают общаться и дружить. Такие выезды нужны, для того чтобы ребята из разных субъектов собирались вместе, знакомились и понимали, что они не одни. Совместно понимали, что они нужны своей стране, они живут в одной идеологии и идут в одном направлении», – отметил руководитель молодежной казачьей организации [Волжского Войскового казачьего общества](#) Максим Маскаков.

На выездах учатся:

- ориентироваться на местности,
- проходить полосу препятствий,
- разжигать костер,
- стрелять,
- маскироваться,
- оказывать первую помощь,
- ездить на лошади,
- готовить на полевой кухне,
- танцевать русские народные танцы,
- искусству фланкировки.

В программу включены соревнования по разным видам спорта, а также викторины на знание истории, традиций и выдающихся представителей казачества.

О том, как проводятся такие сборы для казачат в разных войсках, читайте в материале портала